[Tpunoxenue Ne la

CIHHUCBHK - CHIEHUDPUKAILIUA 3a O60cobena nmozuums Ne 1

,,I[OCTaBKa Ha CTPOUTE/IHN MaTEepUAJIU, IPOAYKTH U KOHcyMaTHBH”

No | HAUMEHOBaHHWe/BU] |MﬂpRa
CTPOUTEJHU MPOAYKTH U KOHCYMATHBH
AMB pazpenuren ¢ 0TIIMYHA CHBMECTUMOCT C BCUUKH MPOJAYKTH Ha alKHUIHA OCHOBAa-pa3(acoBKa - MeTalHa,
1 TUIBTHO3aTBOPEHA ONIAaKOBKA C BMECTHMOCT - 1 JI. op.
2 A 6 ) . ) op.
PTECTYK, nacTooOpa3Ha cynepdurHa MIMaKIoBbYHa CMEC 32 BBTPELIHO MPUIIOKEHUE- pa3(acoBka - KyTus - 0,7 Kr.

3 |Aptectyk, nacTooOpa3Ha cynep@rHa IaKIOBbYHA CMEC 38 BBTPEIIHO NPHIIOKEHNe- pa3dacoBka - Koda - 6 Kr. op.
banatym-ne6enuna mus. 2,8 mm.(kinac Ha ropumocT MuH. Cfl-s1, ki1ac Ha ©I3HOCOYCTOWYHMBOCT MUH. 22) M2
bost 6naxkHa Osina, ObP30CHXHEIA, C BUCOK TJIaHI] U TBBPAOCT Ha MOKPUTUETO, OTIIMYHA OKPUBHOCT, IThJIHA

S aTMOCc(hepOyCTOWYMBOCT, JIECHO HAHACSIHE M TIOKPUBHOCT 0KOJIO 13 M2/1 - pa3dacoBka mMeTaiHa Kytus - 0,650 1. op-

6 bost 6naxkHa Osina, ObP30CHXHEIA, C BUCOK TJIaHI] U TBBPAOCT Ha MIOKPUTUETO, OTIIMYHA OKPUBHOCT, ITbJIHA 6
aTMOCc(hepOyCTOWYNBOCT, JIECHO HAHACSIHE U TIOKPUBHOCT 0K0JI0 13 M2/11 - pa3dacoBka MeTaiHa KyTus - 2,5 K. P-
bos GnakHa, pa3nudHY [IBETOBE, OBP30CHXHEIIA C BUCOK TJIaHI] M TBBPAOCT HA MOKPUTHETO, OTIIMYHA

7 |moKpHBHOCT, TBJIHA aTMOC(EPOYCTOHIMBOCT, JIECHO HAHACSHE M MOKPUBHOCT OKOJIO 13 M2/11- pazacoBka op.
MeTanHa Kytus - 0,650 1.

3 Bos GnaxxHa, uepHa, Obp30CHXHEIIA, C BUCOK IVIAHI M TBEPJOCT Ha HOKPUTHETO, OTINIHA TOKPUBHOCT, ITHITHA 6p
aTMOC(EepOyCTOHYNBOCT, JIECHO HaHACSHE W OKPUBHOCT OKOJIO 13 M2/1- pa3dacoBka meTanHa Kytus - 0,650 1. '

9 [Bansk ¢ appxka, Beayp - D6, 10 cm. op.

10 |Bassik ¢ nppxka, Bemyp - D24, 24 cm. op.

11 (Bansik ¢ npbxka, gyHanpeH - @6, 10 cm. op.

12 |Bassik ¢ appxKa, gyHarpeH - @60, 12 cm. op.

13 |Bansk ¢ npbxka, nomuamun (moiuakpui) - @60, 25 cm. op.

14 |Bansik ¢ appxka, MEKpopuOsp - P60, 18 cM. op.

15 (Bansk ¢ npbxka, Mukpoguodsp - @60, 25 cm. op.

16 |Bunken, uepen 30/30 mm. ™'

17 |Bunken, uepen 40/40 mm. M

18 |BunT camoHnapeseH 3a MeTal, ¢ (hpe3eHKoBa /ckputa/ rinasa, 4.2X13 - 1 kyrus - 1000 6p., OTIaKOBKa

19 |Bunt camoHapeseH 3a MeTal, ¢ hpe3eHkoBa /ckpura/ rinasa, 4.2X19 - 1 kyrus-1000 6p., OTIaKOBKa

20 |BunT camoHapeseH 3a MeTall, ¢ ppe3enkoBa /ckpura/ riasa, 4.2X25 - 1 kytus-1000 6p. OTIaKOBKa

21 |BunT camoHape3eH 3a MeTal, ¢ mupoka nepudepus /kormue/, 4.2X19 - 1 xyrus - 1000 6p. OIAaKOBKa

22 |BuHT camMoHape3eH 3a MeTall, ¢ IMpoka nepudepus /komae/, 4.2X25 - 1 kytusa-1000 6p. OTIaKOBKa

23 |Tumc - pazdacoska - TopOa - 5 k. op.

24 |I'nnc - pazdacoska - Topba - 15 kr. op.

25 |Tumc - pazdacoska - Topba - 25 Kr. op.

26 |I'mncoxapToH - auctoBe - 12,5/120/200 mm. op.
I'pyHI KOHTaKTeH, MOBUIIABAL] 3/[paBUHATA HA CJICTIBAHE MEX/y CTApus 1 HOBHS CJIOH, 32 IoJlaraHe MeX,Iy crapa
Y HOBa Ma3WIKa (THIICOBH, BapO-IIMMEHTOBH U JIp.), CTap U HOB OETOH, MaHeH, OOMKHOBEHH M CaMOpa3JIMBaIlH Ce

2 3aMas3KH, JICTIeHe Ha HOB (hasiHC U T€paKoTa BbPXY CTapH, TEPaKoTa U MpaMop BbPXY Mo3aika U ap. - pa3dacoBka - 6p.
TyOa - 1 J./KT.

I'pyHI KOHTaKTeH, MOBUIABAILL 3/[pPaBUHATA Ha CJICTIBAHE MEXK/Ty CTapus 1 HOBHS CJIOH 3a IOJIaraHe MeXIy cTapa u
HOBa Ma3wiika (TMICOBH, BAPO-LIMMEHTOBH U JIp.), CTap ¥ HOB OCTOH, ITaHeIH, OOMKHOBEHU M CaMOpa3JIMBallX Ce

28 3aMas3KH, JICTIeHe Ha HOB (hasiHC U T€PaKoTa BbPXY CTapH, TEPaKoTa U MpaMop BbPXY Mo3aika u ap. - pa3dacoBka - 6p.
koda/Tyda - 5 /K.

I'pyHn 1pn0OKOIPOHKKBALI 32 TPYHANPAHE Ha [IUMEHTOBH, BAPO-LIIMEHTOBH, THIICOBH Ma3MJIKH U IIITAKIOBKH,

29 |6eToHOBH MOBBPXHOCTH, TA300€TOH, TYXJIA U JIp. IPEIN HAaHACSHE Ha JIaTekc, ¢acaaHa 005, JIeTleHe Ha KepaMuKa C op.
IIMMEHTOBH JICTINJIA, TAIIETH U JIp. OOJIMIIOBKH, Ma3WIIKH U Jp- pa3dacoBka - Tyda - 1 JI./KkT.




Ne HAUMEHOBaHHWe/BU] Msipka
I'pyHI 1BI00KONIPOHMKBAILLL 32 TPYHAUPAHE Ha IIMMEHTOBH, BapO-LIUMEHTOBH, 'MIICOBH MA3WJIKH U IIIAKIOBKH,

30 |0eTOHOBU MOBBPXHOCTH, Ta300€TOH, TYXJIM H JIp. IPEAN HaHACSHE Ha JIaTeKc, (acaaHa 00s, JielleHe Ha KepaMHKa C op.
IMMEHTOBH JIETINIIA, TAIIETH U Ap. OOJIUIIOBKH, Ma3WIIKU U Ap- pa3dacoBka - koda/tyda 5 n./Kr.

31 |I'pynn 3a metain, 6bpp30chxHeI - 0.71 op.

32 |Kanrt 3a mockoct I[TY - 0,8 x 23 MM. '

33 |Kut 3a mapker pa3sdacoBka - Tyoa (kytust)- 5,00 1. Ha alleTOHOBa OCHOBA op.

34 |Kut 3a mapkert pa3zdacoka - Tyda (kytus) - 10,00 1. Ha arleToHOBa OCHOBa op.

35 |Kmumc 3a mapker op.

36 |Konena 3a konuuku miathopmenu, 125X40X10 - 0.8 kN - moaBrmKHH OKOJIO OCTTA CH op.

37 |Konena 3a KOIMYKH 32 XOTEIHEPCKO 00cmyxBaHu /cepButhopckn/ - 100X32X133 - 100 kr op.

38 |Kopna 3a tpumep, 3mm (10 M. abKiHA) op.

39 |Kopecemnn 1 1. (0,950 11.) op.

40 |Jlarep mamuHeH (cCaYMEHOB €HOPENOB C 1100k KaHai) , KBS 6200 2RS op.

41 |Jlaiicaa mpexoxHa 3 cM. / 90 cm. op.

42 |Jlaticna npexoana 3 cm. / 270 cm. op.

43 |Jlak 3a xppBO 0,771 op.
Jlak 3a mapkeT-noanyperanos, oesnsereH, Mat (30%), ¢ BUCOKO cyxo chabpxanue Hag 50%, IByKOMIIOHEHTEH,

a4 OBP30CHXHEII, 32 CHITHO HATOBAapEHH MOJI0BE - pa3dacoBka 2 1. (1+1) 6p.
Jlak 3a mapkeT-noanyperanos, oesnsereH, Mat (30%), ¢ BUCOKO cyxo chabpxanue Hag 50%, IByKOMIIOHEHTEH,

45 OBP30CHXHEI, 32 CHIIHO HATOBAapPEHH IO0BE - pa3dacoBka 5 1. op.
Jlak 3a mapKeT-noJInypeTaHoB, Oe3nBeTeH, caTeH (65%), ¢ BUCOKO cyXxo chabpskanue HaJ 50%, TByKOMIOHEHTEH,

46 OBP30CHXHEIII, 32 CHITHO HATOBAapEHH MOJIOBE - pa3dacoBka 2 1. (1+1) 6p-
Jlak 3a mapkeT-nojnyperaHoB, 0e3iBeTeH, cateH (65%), ¢ BUCOKO cyXo chabpkanue HaJ 50%, TByKOMIOHEHTEH,

4t OBP30CHXHEI, 32 CHIIHO HATOBAapEHH 0/I0BE - pa3dacoBka 5 1. op.
Jlak 3a mapkeT-noanyperaHos, Oe3nsereH, riaHMn (90%), ¢ BUCOKa TBBPAOCT, TBYKOMIOHEHTEH, ObP30ChXHEII, 32

48 CHITHO HaTOBapeHH MOJ0BE - pa3dacoska 2 i. (1+1) 6p-
Jlak 3a mapkeT-noinyperaHos, Oe3nsereH, riaHn (90%), ¢ BUCOKa TBBPAOCT, TBYKOMIOHEHTEH, ObP30ChXHEII, 32

49 CHJIHO HaTOBAapEHH I10JI0BE - pa3dacoBKa 5 J. op.
Jlak 3a mapkeT-BOJIOPa3TBOPHM, ITOJYMAT, ¢ a0pa3uBHA M XUMHUYECKa yCTOHYMBOCT U TBBPOCT,

50 €/IHO/JIBYKOMITOHEHTEH - pa3dacoBka 1 J. op.
Jlak 3a mapkeT-BOJIOPa3TBOPHM, ITOJYMAT, ¢ a0pa3uBHA M XUMHUYECKa yCTOHYMBOCT U TBBHPOCT,

51 €/IHO/JIBYKOMITOHEHTEH - pa3(acoBka 5 JI. op.

52 [Jlak 3a mapkeT-BOIOPA3TBOPHM, HOIYMAT, ¢ J00pa H3HOCOYCTOWYMBOCT U TBHPIOCT - pa3dacorka 1 J. op.

53 |JIak 3a mapKeT-BOJJOPa3TBOPHM, MTOJIYIIIAHIIOB, C J0Opa M3HOCOYCTOMYMBOCT M TBBEPJOCT - pa3dacoBka 5 1. op.

54 |Jlak mazypen 0,65 1.(0.75 1.) op.

55 [Jlak nasypen 2,5 1. op.

56 |Jlak mebesneH Ha BOJIHA OCHOBA - pa3dacoBka - 5 JI. op.

57 |Jlak meGeneH, Oe31BETEH, aKpHIIEH 33 ABPBEHH M METAIHH HOBBPXHOCTH, crpeit 400 mi1. op.
Jlarekc, Os1, aKpHUJIaTeH 32 BHTPEIIHO OOSANCBAaHE HA BCSIKAKBY MOBBPXHOCTH, IUIIAIL C BUCOKA TIOKPUBHOCT U

58 YCTOHYMBOCT Ha MOKpPO TpHeHe - kiac 2, cbriiacHo bJIC EN 13300 - pasdacoBka - 5 kr. Op.
Jlarexc, Os1, aKpHUJIaTeH 3a BHTPEIIHO OOSAMCBAHE HA BCSIKAKBHU MOBBPXHOCTH, JIUIIAIL C BUCOKA TIOKPUBHOCT U

59 YCTOHYMBOCT Ha MOKpPO TpHeHe - kiac 2, ceriiacHo b/IC EN 13300 - pasdacoska -12 xr. op.
Jlarexc , Os1, akpHIIaTEH 3a BTPELIHO OOsIMCBaHE Ha BCSKAKBH IIOBBPXHOCTH, AMIIAIL C BUCOKA TOKPUBHOCT U

60 YCTOHYMBOCT Ha MOKpPO TpHeHe - kiac 2, ceriiacHo b/IC EN 13300 - pasdacoska -25 kr. op.
JICTITLI0 THIICOBO 3@ 3MAAHc Ha THICOBHN ITaHCIIHN, THIICOBH DJIOKUICTa, 3aJICIIBAHC HA T FIICOBA OPHAMCHTH 1

61 |[mpoduim, mnakiioBaHe Ha CTEHU M TABaHU B CYXH rmomerienus u ap. ceriaacuo BJIC EN 12860 - pa3dacoska - op.
Tonfa S wr
Jlenuiio TUIICOBO 3a 3u/1aHE HA TUIICOBM TAHEIIH, TUIICOBH OJIOKYETa, 3aJIeTIBaHe Ha TUIICOBH OPHAMEHTHU H

62 |mpodunm, mwnakinoBaHe Ha CTCHH M TaBaHHU B Cyxu momenieHus u ap. cbriacHo BJIC EN 12860- pa3dacorka - op.

TopOa 15 Kr.

Jlenuiio 3a 1BpBO, 3a 3aJienBaHe Ha OOPOBa, 1HOOBA, OYKOBa U €K30THYHA IbPBECHHA, ECTECTBEH (QYpHHD, TAPKET U

63 |xaprus, ceritacao DIN-EN-204-rpyna D-3, 66p30 cBbp3BaHe, rojisiMa SIKOCT Ha CJICTIBaHE, BUCOKA op.
BOJOYCTOIuUMBOCT omakoBka - 250 rp. go 1 kr.
64 [Jlermio 3a IBpBO ¥ KOKa - MOMEHT, YHHBEpCal - orakoBka - 250 rp. op.




Ne HAaNMeEHOBaHMEe/BU Msipka
Jlenuno, enactuuno, ki1ac C2TESI, ceraacio BJIC EN 12004, xunpo u Mpa30ycTOHYHBO, C pa3UIMPEHO OTBOPEHO
65 |Bpeme, 3a JieneHe Ha TapHUTOrPEC, TEPaKkoTa, GpasHe, MpaMop, KepaMuKa, TPaHHT, ra300€TOH, BHHIIHN OOJIUIIOBKH op.
W JIp. WIH TI0 - 100po - pa3dacoBka - Topda - 5 Kr.
Jlermno, enactiuno, kmac C2TES1, cermacao BJIC EN 12004, xunapo 1 Mpa30yCTOHYHBO, C pa3MIIPEHO OTBOPEHO
66 |BpeMe, 3a JieTIeHe Ha TApHUTOIPEC, TEPAKOTa, (pasHC, MpaMop, KepaMHKa, TPAHHUT, ra300€TOH, BHHIITHI OOJIUIIOBKH op.
U JIp. WIH TI0 - 100po- pa3dacoBka - Topda - 10 kr.
Jlenmno, enactuuno, kiac C2TESI, ceroacHo B/IC EN 12004 (unu ekBuBasieHTeH), XUAPO U MPa30yCTOMUYUBO, C
67 |pa3mMpeHo OTBOPEHO BpeMe, 3a JIeTIeHe Ha TapHUTOrpeC, TepaKkoTa, (asHe, MpaMop, KepaMuKa, IpaHHT, op.
ra300eTOoH, BHHIIHU OOJIMIIOBKH U JIp. WM 110 - JOOpO - pa3zdacoBka - Topda - 25 Kr.
68 |Jlenmio 3a mapkeT aKpuIIHO - pa3gacoBka - koda 20 Kr. op.
69 [JIemmio 3a mapkeT AByKOMIIOHEHTHO-pa3(dacoBka-koda 10 kr. op.
Jlenuiio 3a TameTH, CyXo - pa3TBOPUMO BBB BOJIa, ¢ J00aBKa Mpe/rna3Baiia pa3BUTHETO HAa TbOMYKH U MYXBJI -
70 pasdacoska 220 rp. (300 rp.) op-
71 [Mpexa oT pubpocThKIIO - posika, mupuHa 1,00 M., rsTHOCT MUH. 145 Tp./M2 M
OuBeTHTen 3a NaTeKC, pa3INdHA [[BETOBE, 32 OLBETABAaHE Ha BCHYKH THIIOBE BOIOIMCIECPCHOHHH OOH, TIOIMMEPHHI
2 Ma3MWIKH U Jp., KAKTO M 33 CAMOCTOsITENIHA yroTpeda.- paszgacoska - 250 rp. op.
73 [ITapkeT 1p00B, Ki1ac A - pas3mepu Ha mapkeTuHa - 20/40/250Mmm. KB.M
74 |Tlapket np00B, Ki1ac A - pazmepu Ha nmapketusa - 50/250/16mm. KB.M
75 [ITapkeT np00B, Ki1ac A - pas3mepu Ha mapkeTuHa - 50/250/18Mmm. KB.M
76 |Ilapket np00B, Ki1ac A - pazmepu Ha nmapketusa - 50/250/20mm. KB.M
77 [ITapkeT 1p00B, Ki1ac A - pa3mepu Ha mapkeTuHa - 50/250/22mm. KB.M
78 |Ilapket np00B, Ki1ac A - pazmepu Ha nmapketusa - 50/300/16mm. KB.M
79 [ITapkeT np00B, Ki1ac A - pasmepu Ha mapkeTuHa - 50/300/18mm. KB.M
80 |ITapker np00B, Ki1ac A - pa3mepu Ha mapkerusa - 50/300/20mMm. KB.M
81 [ITapkeT np00B, Ki1ac A - pasmepu Ha mapkeTuHa - 50/300/22mm. KB.M
82 |Ilapker np00B, Ki1ac A - pa3mepu Ha mapkerusa - 50/350/16mMm. KB.M
83 [ITapkeT 1p00B, Ki1ac A - pasmepu Ha mapkeTuHa - 50/350/18mm. KB.M
84 |Ilapker np00B, Ki1ac A - pa3mepu Ha mapkerusa - 50/350/20mm. KB.M
85 [ITapkeT 1p00B, Ki1ac A - pasmepu Ha mapkeTuHa - 50/350/22mm. KB.M
86 |Ilapker bykos, kiac A - pazmepn Ha napketusa - 50/300/16mm. KB.M
87 |Ilapker bykos, kiac A - pazmepu Ha napkerusa - 50/300/18mm. KB.M
88 |Ilapker bykos, kiac A - pazmepn Ha napketusa - 50/300/20mm. KB.M
89 |Ilapker bykos, kiac A - pazmepu Ha napkerusa - 50/350/16mm. KB.M
90 |ITapker bykos, kiac A - pazmepu Ha napketusa - 50/350/18mm. KB.M
91 [ITapket Bykos, kac A - pazmepu Ha napketusa - 50/350/20mm. KB.M
92 |[lapket namuuupas - 8§ Mm. kitac AC4/32, Bki. PVC nooxka KB.M
93 |[lepBa3 1p00B, MacuB, TpUBI'bJICH MUH. 3,5/3,5 MM. - 2 M.JL./Op. op.
94 |IlepBa3 PVC - 3a naMuHMpaH napKeT BKJI. KPETIeKHH eJleMeHTH 2,5 M.J1./0p. op.
95 |[Tnouku rpaHuTOrpec 1-BO Ka4ecTBO, MPOTUBOXITB3Tany ¢ pazmepu 33,3/33,3 cm. (40/40 cm.) KB.M.
96 |I1nouku TepakoT 1-Bo KauecTBO, HPOTUBOXJIB3TaIu ¢ pasmepu 33,3/33,3 cm. KB.M.
97 [IInouku dasHC 1-BO KauecTBO, TITAHIIUPAHH ¢ pazMepn 25/40 cu. KB.M.
98 |IInockoctu 1Y, namuanpanu 18 mMm. KB.M.
[Is1Ha MOHTaXXHa, €THOKOMIIOHEHTHA, CAMOCKCIIaHIMpallla ce, IIOJINypEeTaHOBa, yCTOHYMBA HA BJIara U CTapeHe, 3a
YIUTBTHSIBaHE Ha BCSIKAKBU OTBOPH U KYXHHH, O€3 CBMBAHE U MOCIIEBAIlA €KCIIAH3Msl, OTIIMYHO IPUIIETIBAHE KbM
9 BCSIKAKBH IIOBBPXHOCTH, C BB3MOXKHOCT 3a ITOBTOPHA yroTpeda - pa3dacoBka - yrakoH 3a MUCTOJIET I C 6p.
arumkaTop - 750 rp.
[Is1Ha MOHTaXXHa, €THOKOMIIOHEHTHA, CAMOCKCIIaHI1palla ce, TIOJINypEeTaHOBa, yCTOMHYMBA Ha Bilara U cTapeHe, 3a
100 |ymrbTHSIBaHE Ha BCSIKAKBU OTBOPHU M KYXWHH, O€3 CBUBAHE U IOCIIECBAIIA SKCTIAH3HsI, OTIMYHO [IPUJICIIBAHE KbM op.
BCSIKAKBH TIOBBPXHOCTH, C aIUIMKATOp ¢ Bb3MOXKHOCT 32 IMOBTOPHA ynoTpeba - pasdacoska - 330 rp.
101 [[Tschk cTpouTeeH M3
102 |Pazpenmuren 1 1.(0,950 11.) op.




Ne HAaNMeEHOBaHMEe/BU Msipka
103 |Pa3penuTen 3a monuyrepanos jgak 11.(0,950 i1.), 6aBeH op.
104 |PaztBOp Bapos op.
105 |CunmkoH akpuiieH - pazdacoBka Ty6a - 280 mi.(300 mir.) op.
106 | CunrkoH MOHTaXkeH - pa3dacoBka Tyba - 280 mur.(300 mur.) op.
107 |CunukoH 1BeteH 3a (yrupane - pasdacoska Tyoa - 280 mir.(300 mur.) op.
108 | CunnkoH canutapeH ¢ GpopMyra 3a 3aIliuTa OT IUIECEHU, MYXbJ M ThOMUKH - pasdacoBka Tyoa - 280 mir.(300 mur.) op.
109 |Cranka 3a PVC nepBa3 op.
110|Cupeit WD 40 - aepo3on B MeTanHa onakoBka, 400 mir. op.
111 |Crpetii 0ost /akpuiicH, pa3IHYHH [BETOBE (YepeH; OsuT; HHOKC 1 Ap.) 400 M op.
112 |Cpebbpen depomut - 0,65 1. op.
113 |Tanu 3a PVC nepsasu op.
114 |Tukco xaptreHo - 50 Mmm. / 50 M. op.
115|TepmoruioT kyxHeHCkH AeOenuna 38 M./ mupounHa 60 cM. M
116 | Tyxmm razobeToH ¢ pasmep 50/250/600 mMm. op.
117 | Tyxmu razobeto ¢ pazmep 125/250/600 mm. op.
118 | Tyxmu razobetoH ¢ pazmep 250/250/600 mm. op.
119 | YoetHUTEN NonuypeTanoB Tyl "Canam" - 600 mur. op.
120 ®dacaren/akpuiaTHa (acaHa 00s - OTJIMYHA aTMOC(EPOYCTOMIMBOCT, IIBAT 0511, pa3pexkaaHe ¢ Boaa, pa3(acoBKa- .
Koda 4i1.(5:1.)
@acaren /akpuiatHa dacagHa 00s- OTIMYHA aTMOCHEPOYCTONYMBOCT, LBAT OsLI, pa3pexaHe ¢ Boja, pa3hacoBka -

121} coba 14 1. (15 1) op-
®yrupaia cMec 3a QyrupaHe Ha IOJOBH U CTEHHH OOJIMIIOBKH OT (hastHC, TEPaKoTa, MpaMop, TPAHUT, KAMEHHU
0ONUIIOBKY, MO3alKHU U Jip. ¢ mmpuHa oT 5 10 20 mMm., ceraacHo BJIC EN 13888 Bun CG kimac 2WA, ycroituna

122 Ha MHUKPOOPIaHU3MH, 'bOWYKH, IUIECEHH, 0€3 1a Ce CBMBA M HAITYKBa ITPU M3ChXBaHE - Pa3JIMYHH [[BETOBE - 6p.
pasdacoBka - Topba 1 kr.
®yrupaia cMec 3a QyrupaHe Ha MOJOBH U CTEHHH OOJIMIIOBKH OT (hastHC, TEPaKoTa, MpaMop, TPAHUT, KAMEHHU
0ONUIIOBKY, MO3alKHU U Jip. ¢ mmpuHa oT 5 10 20 mMm., ceraacHo BJIC EN 13888 Bun CG knmac 2WA, ycroituna

123 Ha MHUKPOOPIaHU3MH, '’bOWYKH, IUIECEHH, 0€3 J1a Ce CBMBA M HAITYKBa ITPU M3ChXBaHE - Pa3JIMYHH [[BETOBE - 6p.
paszdacoBka - Topba 5 Kr.

124 |XPS na mroun - 20/600/1250, o6emHO Terino muH. 32 kr./M3 (20 Op./onakoBKa) OTIAaKOBKa

125 |IlumeHT 6511 - pa3dacoBka Topda 5 K. op.

126 |LlumenT cuB - pa3dacoBka Topda 5 Kr. op.

127 |IlumeHT cuB - pa3dacoBka Topda 25 Kr. op.

128 |Yerka 6ananapka - @ 130 mm. op.

129 [Yerka Gosmxuiicka - 1", 25 x 8 MMm. op.

130 |YeTka Gosmxmiicka - 2", 57 x 15 mMM. op.

131 |Yerka Gosmxuiicka - 3", 75 x 12 Mm. op.

132 [Yerka Gosmxuiicka - 4", 100 x 8 MM. op.

133|Yerka tenena, ppuHa ¢ Mmetanaa (PVC) apmxka op.

134 |Yerka TeneHa 3a ¢ekc op.

135 |Yucturen 3a monmypeTaHoBa msHa pasdacoBka - ¢akoH - 500 mur. op.
lTnaknoBka rurcoa ceriacio b/IC EN 13278-1, 3a mmakioBKH BbpXy O€TOH, ra300€TOH, Bapo-TsChYHH, BapO-

136 |IMMEHTO-IISICHYHH, IIMMEHTO-TIICHYHN M TUTICOBH Ma3WIKH, 3UJaPUU U TUTICO]A3EpPHH IUNIOCKOCTH C TOJSIMa op.
TUTACTUYHOCT ¥ OTBOPEHO BpeMe 3a paboTa - Topda 5 Kr
[[ImakmoBka ruricoBa ckriacHo bJIC EN 13278-1, 3a mmakioBku BbpXy 0€TOH, ra300€TOH, BapO-TSIChUHU, BapO-

137 |IMMEHTO-IISICHYHH, IIMMEHTO-TISICHYHN M TUIICOBU MA3WIIKHU, 3UIaPHUHU U TUIICO(a3epHH IIOCKOCTH C TojIsMa op.
IUTACTUYHOCT ¥ OTBOPEHO BpeMe 3a paboTa - 15 kr

138 |bren BeHIICH 32 PVC nepBasu op.

139|'bren BeTpewen 3a PVC nepsasu op.

140 [brea ¢ mpexa PVC - 2,5 m.n 0p.

141 |'brex 3a mmakiioBKa, nepdopupaH, aTyMHHUEB - 2,5 M.IL op.




No | HAUMEHOBaHHWe/BU] |MﬂpRa
ABPBOACIICKH MaTEPUAIN, H KOHCYMAaTHBH
142 | ABTomar 3a Bparta K-T mojoB 60/341/78 3a 300 kr op.
143 |Bbonr c raiika M6x40 u M6x80 op.
144 |Bonr c raiika M8x40 u M8x80 op.
145|Bbonr c raiika M10x40 1 M10x80 op.
146 |Bonr c raiika M12x40 1 M12x80 op.
147 |Bbonr c raiika M14x40 1 M14x80 op.
148 |Bbonr c raiika M16x40 1 M16x80 op.
149 |Bbonr c raiika M18x40 1 M18x80 op.
150 | Bbpasa kacoBa 80/96/20Mm/45Mm/48 op
151 [bpasa obukHOBeHa 70 MM op.
152 |bpaBa o6nkHOBEHa 90 MM op.
153 |bpaBa cekpetna 70 MM op.
154 [bpaBa cexperHa 90 MM op.
155 |bpaBa cekpetna 70 MM (ManorabaputHa) op.
156 | bpaBa cepBusHa 70MM op.
157 |bpaBa cepBuzna 90 mm op.
158 | bpaButka normeHcka op.
159 |BunT 4x60 op.
160 |BunT 32 16pBO 4%20 op.
161 |BunT 3a appBo 4x40 op.
162 |BunT camonpobuseH 3.5x25 op.
163 |BunTt camonpo6useH 3.5x35 op.
164 |I'Bo3nen - 0.8X20 KT.
165|I'Bozgen - 1.3X15 KT.
166 |I'Bo3nen - 1.8X25 KT.
167 [I'Bozgen - 3.0X70 KT.
168 |I'Bo3nen cromanenu /3a 6eron/ - 2.2X20 KT.
169 |I'Bo3nen cromanenu /3a 6eron/ - 2.2X30 KT.
170 |I'Bo3nen cromanenu /3a 6eron/ - 2.2X40 KT.
171 | Auck nuamanten @125 op.
172 | duck nuamanten 230 op.
173 | Auck guamanrexn 250 op.
174 | Auck 3a Hemetan ©230x22,23x1 op.
175|Auck 3a Hemetan ¢125x22,23x3 op.
176 | {uck 3a memeran ¢p125x22,23x2,5 op.
177 | Auck 3a duexc G125 3a nunaidane metan op.
178 | duck 3a daexc @ 230x22,23x3 meTan op.
179 | duck 3a dpnexc ¢125x22,23x2,5 meran op.
180 | Tuck 3a duexc ®125x22,3x1 meran op.
181 | duck 3a pnexc 230 3a nutatiane metan op.
182 | Auck mmvupremos O 160 op.
183 | Ipbikka 3a anymunuena gorpama 90 M. op.
184 | Apbxka MeOeltHa ¢ eIMH BHHT op.
185 | Ipprkka mebesHa ¢ ABa BUHTA op.
186 | {roGen rBO3aCH 6/80 op.
187 | {ro6en rBO3ACH 6X40 op.
188 | dro6en reo3aeii 6x60 op.
189 [ Aro6en rBo3aeii 8x100 op.
190 | dro6en reo3aeii 8x80 op.
191 [ Aro6es 3a rHTICOKapTOH op.
192 | Aro6en nupon 8x80 op.
193 | Aro6exn ¢ BuHT 6X50 op.
194 | Aro6en ¢ 10 ¢ BUHT op.
195 [ Aro6en D8 ¢ BUHT op.
196 | Aro6en ®6 ¢ BUHT op.
197 |Karunap, mecuHroB 40 MM. op.
198 |Karunap, meciHroB 50 MM. op.
199 |JIucT 3a HOXx0BKa 300MM op.




Ne HAaNMeEHOBaHMEe/BU Msipka
200 [Marnut 3a MeOenHu BpaTHUYKH (KOMIUIEKT), Pa3jIMYHU BUIOBE op.
201 [Mebennu konemnma ¢ mwiaka 40 Mm. op.
202 |[MeGenuu koueinna ¢ wanka 50 M. op.
203 [ITanTa 3a neTsma Bpara op.
204 [TTanTa MeOesHa 3a 3aKPUT KaHT op
205 [ITanTa MeOeTHa 3a MOMY3aKPHUT KaHT op.
206 |ITanTa MeOesHa MHANIEpHA op.
207 [ITaTpoH ¢ BpbTKa, MECHHT OB op.
208 |ITaTpon cekperen, mecunror 31/31 mo B/IC op.
209 [ITatpon cekpereH yabmkeH, Mecudro 30/40 mo BJIC op.
210 [ITatpon cekperen, mecunros 41/41 mo DIN op.
211 [ITatpoH cekpereH yabmkeH, Mecuaros DIN op.
212 |I1nanka, MeTasiHa, TpUbrbJIHA 95/95/1,5 MM. op.
213 |I1nanka, metanHa, srea 20/20/1,5 MM. op.
214 |IInanka, metanna, I'-o6paszna 50/50/1,5 mm. op.
215 [ITnockoct OSB1220x2400%9 op.
216 [ITnockocT OSB1220x2400x16 op.
217 [ITnockoct OSB1220x2400%22 op.
218 |IInockoct [Honukap6oHat 16 MM KB.M
219 [ITnockoct [onaukapboHat 20 MM KB.M
220 |IIpeodpasysaten prxaa, TeueH (100/120 mi1.) wau copeit (300 mo1.) op.
221 [Ilenapar 3a cTyA€HO IMONMHKOBaHE KT.
222 |Illung, mecusr - 70 MM. 3a cekpeTHa OpaBa op.
223 [I1lnng, mecunr - 90 MM. 3a cekpeTHa OpaBa op.
224 |1ung, Mecudr - 70 MM. OOMKHOBEH op.
225 [Iwminx, Mmecunr - 90 MM. OOMKHOBEH op.
226 |Iung, Mecudr - 70 MM. ¢ TOTIKa op.
227 [Iwminx, Mmecunr - 90 MM. ¢ TomKa op.
228 |ung, Mecudr - 70 MM. cepBU3EH op.
229 [Ilnng, mecunr - 90 MM. cepBH3eH op
230 |Ikypka auck asyctpanna P40, ®406 op.
231 [IlIkypka muck asycrpanna P60, d 406 op.
232 |IIkypka auck asyctpanHa P80, @ 406 op.
233 [llIxypka muck aycrpansaa P100, ©406 op.
234 |Ikypka nuck abpasuBHa mpexa P220, ®406 op.
235 [I1Ixypka mck abpasusHa Mpexa P150, ©406 op.
236 |IIkypka nuck abpasuBHa mpexa P100, ®406 op.
237 [IlIkypka mick abpazusHa Mpexa P80, ®406 op.
238 |llIkypka nuck abpasuBHa mpexa P60, 406 op.
239 [IlIkypka muck abpazusHa Mpexa P40, ®406 op.
240 |Ikypka P24/200 MM Ha TEKCTHIIHA OCHOBA op.
241 [Illkypka P36/200 MM Ha TEKCTHIIHAa OCHOBa op.
242 |IIkypka cunmrnueBa P40/200 MM Ha TEKCTHIIHA OCHOBA M.
243 [llIkypka cunmimeBa P60/200 MM Ha TEKCTHIIHA OCHOBA M.
244 |Mkypka cununueBa P 80/200 MM Ha TeKCTHIIHA OCHOBA M.
245 [l1Ikypka crumnmea P100/200 MM Ha TEKCTHIIHA OCHOBA M.
246 |IIkypka cunumueBa P120/200 MM Ha TEKCTHIIHA OCHOBA M.
247 [IImuprenos muck ©200/18/20 op.

lel 6CAKO nocoueane Ha cmauoapm, cneuud)ukauuﬂ, mexHuvyecKa oyeéHka, mun u m.H., 6 CnquK-cneuuqbukauuﬂma,

cneosa oa ce pazoupa u ""'unu exeusanenmnuo/u'"




